



Los primeros vehículos ya circularon ayer por el nuevo puente de El Raal que conecta con Beniel. **NACHO GARCÍA**

El nuevo puente de El Raal acaba con cuatro años de separación con Beniel

El Ayuntamiento destina a la nueva infraestructura 1,8 millones de euros y el Consistorio benielense asumirá el mantenimiento

LÁZARO GIMÉNEZ

MURCIA. Cuatro años ha tardado en hacerse realidad el puente sobre el río Segura que acabe con la distancia que separaba a la pedanía de El Raal, en Murcia, del municipio de Beniel. Un coro infantil del CEIP Torreteatinos y una sonora traca de cohetes marcaron ayer la inauguración de esta infraestructura, convertida en una jornada festiva para los vecinos y

vecinas del barrio del Secano, en la orilla murciana, y de la pedanía de La Basca, ya en el término municipal benielense.

El puente, de 44 metros de largo, se encuentra suspendido de punta a punta de un cauce sobre el que se eleva a una altura de 10 metros: 150 toneladas rematadas por acero corten y con dos pasos para peatones, en los que el Ayuntamiento de Murcia ha invertido 1,8 millones de euros tras el acuerdo firmado con el Ayuntamiento de Beniel, que se hará cargo de su mantenimiento.

Fue el 21 de marzo de 2021 cuando esta infraestructura se vino abajo al paso de una hormigonera. El alcalde de Murcia, José

Ballesta, se refirió a la anterior como «un puente antiguo, inseguro, inaccesible y peligroso, que no se merecía esta huerta». Frente a eso, destacó del nuevo que permitirá «unir a los seres humanos», lo que para él es «el objetivo de las infraestructuras». Además, apuntó que, dadas sus características y altura sobre el cauce, «no va a generar ningún

Se encuentra suspendido sobre el río Segura a lo largo de una plataforma de 44 metros de largo y 150 toneladas de peso

problema de inundaciones en un periodo de retorno de 500 años».

Para la alcaldesa de Beniel, Mari Carmen Morales, se trata de «una infraestructura tan esperada y tan necesaria» para «dos pedanías con muchísimos vínculos y que habían quedado partidas por la mitad». Añadió que, además de esta vía, se recupera una conducción de agua que también se perdió entonces y que permitirá mejorar el suministro con mejor presión.

La vicealcaldesa murciana, Rebeca Pérez, detalló sobre la ejecución de la obra que se trató de «un proceso constructivo complicado», pero que el resultado es una «nueva infraestructura vanguardista y novedosa».

«Precioso», fue el calificativo de algunas de las vecinas que asistieron a su puesta en funcionamiento. «Le falta una mano de pintura y un poco de limpieza», señaló otro vecino por su parte, pasando el dedo por el acero corten. La sensación general es que «hacía falta», como apuntó otra asistente al acto, para quien ahora, lo siguiente, será pedir una playa fluvial.

El PSOE pide más seguridad en la carretera entre Guadalupe y Espinardo

LA VERDAD

MURCIA. El PSOE elevará una moción al Pleno para solicitar al equipo de gobierno del PP una intervención en el tramo de la carretera RM-B3 que conecta Guadalupe con Espinardo y atraviesa también la autovía A-30. A través de un comunicado, el Grupo Municipal Socialista exige soluciones «para los miles de vecinos que transitan a diario por el peligroso tramo entre Espinardo y Guadalupe poniendo en riesgo su seguridad» y se refirió en concreto a «problemas por intersecciones conflictivas, falta de aceras y de medidas de protección y seguridad para peatones y ciclistas».

Las bibliotecas realizan 20.000 préstamos de libros este verano

LA VERDAD

MURCIA. El balance lector en las bibliotecas de Murcia arroja este año una cifra de 20.000 libros retirados por los usuarios, según la Concejalía de Educación y Atención a la Ciudadanía, que este año había ampliado tanto el plazo como el número de volúmenes para pedir en préstamo, de hasta 15 ejemplares. El género más buscado por los usuarios en las 18 bibliotecas municipales ha sido la novela de intriga y policíaca, seguida de novela histórica.

La sede de La Alberca ha sido la que más préstamos ha realizado desde el pasado mes de julio, con un total de 4.319 ejemplares, seguida de la biblioteca del Carmen.

Jotas y malagueñas para despedir a la Patrona en la víspera de la Romería

GEMA ESCOBAR

MURCIA. Doce días y doce noches ha estado la Virgen de la Fuensanta cobijada en la Catedral de Murcia para alumbrar durante la Feria de Septiembre, con su guía más festiva, a murcianas, murcianos y visitantes. Con su llegada hoy, en

multitudinaria peregrinación, a su santuario en Algezares, cierran un año más las fiestas de la capital del Segura. Antes, y para despedir a la Morenica entre pétalos y bailes hasta Cuaresma, momento en el que regresará a la ciudad, las peñas huertanas protagonizaron anoche el tradicional desfile en su honor, que culminó con la centenaria tradición de la ronda de despedida, a cargo de la Hermandad de las Benditas Áimas de Patiño. El cortejo partió de la plaza de Santo Domingo a las 21 horas, y desplegó su saber hacer comandado por el Tío de la Pita y entre huertanos, gigantes y cabezudos, que no escatimaron

en su petalada al paso de las cortes de honor de la Reina Infantil –Alejandra Belmonte Chekh, de la peña El Membrillo, de Santiago y Zaraíche– y de la Reina de la Huerta –Alba Franco Sánchez, de El Cachiche, de Los Garres–. Finalmente,

los gigantes Alfonso X el Sabio y Doña Violante, junto a los grupos de Coros y Danzas de las peñas federadas –además de la invitada Cuadrilla de El Berro, de Alhama de Murcia–, llegaron a la Catedral y entraron por pequeñas tandas al altar mayor. Como colofón, la Cuadrilla de Patiño, formada por cer-

ca de una treintena de músicos y bailaores, fue la encargada de la ronda, costumbre documentada por la propia Hermandad ya en 1913. Los patiñeros comenzaron con baile suelto por jotas y malagueñas en la plaza de la Cruz.

En el interior catedralicio, fue el turno de las coplas improvisadas, a son de malagueña, por Francisco Javier Nicolás 'El Floristero'. La noche continuó de nuevo por jotas y malagueñas en los aledaños de la Catedral, donde se dejaron oír guitarras, guitarros, laúdes, panderetas, violines y laúdes.